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Nieuwsbrief april 2020						jaargang 1, nr. 2

Beste bewoners van het Centrum van Boxmeer,

Door de Corona-crisis zijn de onderlinge contacten tussen ons, de inwoners van het Centrum van ons dorp, sterk verminderd. Daarnaast zijn er misschien medebewoners onder ons die de gevolgen van de corona-ziekte aan den lijve of bij hun naasten hebben moeten ondervinden.
Hoewel ons dorp minder zwaar is getroffen als een aantal steden en dorpen in onze provincie, wij zaten net naast de brandhaard, worden ook wij ieder moment van de dag herinnerd aan deze ziekte doordat familieleden, vrienden of kennissen besmet zijn geraakt, opgenomen zijn in ziekenhuizen en – erger nog – in een aantal gevallen zijn komen te overlijden.
Het bestuur hoopt dat de maatregelen, die getroffen zijn om de gevolgen van deze pandemie zo klein mogelijk te houden, effect hebben. Daarvoor is wel nodig dat wij ons aan deze maatregelen houden. Dat betekent zo veel als mogelijk contacten met anderen voorkomen door niet onnodig naar buiten te gaan. Als u toch naar buiten gaat, neem dan in ieder geval – te voet maar ook op (brom)fiets en scooter – anderhalve meter afstand van anderen. Doe dit niet alleen voor u zelf maar ook voor de ander. 
Gelukkig zien wij dat horeca en winkeliers van ons dorp alle moeite doen om het hoofd boven water houden. Dat is belangrijk omdat straks, als alles weer een beetje normaal gaat worden, een goed winkel- en horecabestand in onze wijk noodzakelijk is. Als er geen cafés, restaurants en terrassen meer zouden zijn, wordt onze wijk wel erg stil. Dat geldt natuurlijk net zo goed voor de winkeliers – en zeker de kleinere specialistische detailhandel –, ook zonder hen wordt het straatbeeld wel erg leeg.  Vandaar ook onze oproep om – voor zover mogelijk – zo veel als mogelijk te kopen / af te nemen bij onze lokale ondernemers. 
Mochten jullie meer willen weten over de stand van zaken, kijk dan ook eens op:
de website van onze gemeente, waar  informatie over van alles met betrekking tot het coronavirus terug te vinden is (https://www.boxmeer.nl/inwoners/coronavirus_42608/)
Ook op de website van Ons Thuus (https://www.onsthuus.nl) kunnen jullie veel informatie vinden over hulp tijdens deze moeilijke tijden.


Dat geldt eveneens voor de brief “Boxmeer helpt elkaar” die jullie op onze website (https://www.wijkraadboxmeercentrum.nl/files/media/2020-maart-boxmeer-helpt-elkaar.pdf) kunnen vinden.
De wijkraad komt in deze periode niet fysiek bijeen. Dat wil niet zeggen dat wij helemaal stil zitten. Uiteraard houden wij – naast de zaken die verband houden met de corona-crisis – zaken die het centrum aangaan in het oog. Zo is inmiddels begonnen met de verbouwing van het voormalige pand van Jan Linders voor de vestiging van de AH-supermarkt en zijn er voorbereidende werkzaamheden bij de Steenstraat Noord/Burgemeester Verkuijlstraat in verband met een mogelijke ontwikkeling van dat gebied. Zodra hierover meer duidelijkheid bestaat, horen jullie hierover.
Zijn er van jullie kant vragen of zaken die onze aandacht verdienen, dan horen wij dat graag. Er zijn inmiddels al zaken aangedragen, die wij zullen communiceren met de gemeente. Het betreft daarbij met name onderhoud en gebruik van bepaalde stukken van onze wijk. 
Wij kunnen nog niet aangeven wanneer wij weer een bewonersvergadering willen houden. Dat is uiteraard afhankelijk van de vraag wanneer er weer bijeenkomsten van meer dan drie personen georganiseerd mogen worden. Zodra die duidelijkheid er is horen jullie van ons.
Wij hopen dat – zoals afgelopen week door onze minister-president is aangekondigd – er op termijn enige versoepeling te verwachten valt van de opgelegde maatregelen. Daarbij geldt uiteraard dat we niet te optimistisch moeten zijn en ons, willen wij dat het leven weer enigszins normaal wordt, moeten houden aan de nu geldende regels van de 1,5-meter samenleving.
Tot die tijd zouden wij zeggen: “blijf gezond; houd u aan de regels die gelden tijdens deze crisis;  samen komen wij hier doorheen.”

Jullie wijkraad, Nelly, Paula, Dorien, Wiel, Harry en Eric
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